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Avvertenze generali

« Linstallazione deve essere effettuata da
personale qualificato ed esperto e nel pieno
rispetto alle normative vigenti.

« E vietato utilizzare il prodotto in modo improprio o
per scopi diversi da quelli previsti.

« Prima di eseguire i collegamenti, togliere
I"alimentazione dal dispositivo onnipolare.

Descrizione
Finecorsa magnetico per cancelli scorrevole.

Dati tecnici
Tipo RSDN002
Grado di protezione (IP) 54
Intermittenza/Lavoro (%) IEEEI\\I/EZI{?O
Temperatura di esercizio (°C) -20 + +55
Classe di isolamento @
Peso (kg) 0,350

Descrizione delle parti

Magnete

Alette

Supporti

Sensore magnetico
Viti di fissaggio M6X20
Rondelle @ 6

Viti senza testa M6X25

No ok~

Installazione B

Rimuovere il coperchio dell’automazione svitando le
viti laterali (@).

Scollegare il micro del finecorsa meccanico a molla
dalla scheda elettronica e rimuoverlo dalla cassa
svitando la vite (@).

Inserire il finecorsa magnetico nella cassa e
collegarlo ai morsetti F (filo blu) - FA (filo marrone) -
FC (filo nero) della scheda elettronica (©).

A\ Assemblare le alette con i supporti come da
disegno.

Aletta magnetica di finecorsa in chiusura (®).
Aletta magnetica di finecorsa in apertura (©).

Determinazione dei punti di finecorsa

Con il motoriduttore sbloccato e con il cancello aperto
(circa 20 mm dalla battuta di arresto), inserire I'aletta
magnetica di finecorsa in apertura sulla cremagliera
tenendo il magnete a una distanza compresa tra 10 e
30 mm dal sensore magnetico (®).

Fissare il supporto dell’aletta alla cremagliera con le
viti senza testa (@).

Posizionare il magnete dell’aletta in perpendicolare
rispetto al sensore magnetico (®).

Fissare 'aletta con la vite (©).

Allo stesso modo, regolare I'aletta magnetica di
finecorsa in chiusura con il cancello chiuso (®).

DICHIARAZIONE c€- CAME S.p.A. dichiara che questo prodotto
e conforme ai requisiti essenziali e alle altre disposizioni pertinenti
stabilite dalla direttiva 2006/42/CE e 2004/108/CE.
DISMISSIONE E SMALTIMENTO - | componenti dell'imballo
(cartone, plastica, etc.) sono assimilabili ai rifiuti solidi urbani. |
componenti del prodotto (metalli, schede elettroniche, batterie,
etc.) vanno separati e differenziati. Per le modalita di smaltimento
verificare le regole vigenti nel luogo d'installazione.

NON DISPERDERE NELL’AMBIENTE!

| CONTENUTI DEL MANUALE SONO DA RITENERSI SUSCETTIBILI DI
MODIFICA IN QUALSIASI MOMENTO SENZA OBBLIGO DI PREAVVISO.

LE MISURE, SENON DIVERSAMENTE INDICATO, SONO IN MILLIMETRI.

Instructions générales

« L'installation doit étre effectuée par du personnel
qualifié et dans le plein respect des normes en
vigueur.

« |l est interdit d'utiliser le produit de fagon
impropre ou a des fins autres que celles prévues.

« Avant d'effectuer les branchements, mettre le
dispositif omnipolaire hors tension.

Description
Fin de course magnétique pour portail coulissant.

Données techniques

Type RSDN002
Degré de protection (IP) 54

: . SERVICE
Intermittence/Fonctionnement (%) INTENSIF
Température de fonctionnement (°C) -20a +55
Classe d'isolation @
Poids (Kg) 0,350

Description des parties

Aimant

Ailettes

Supports

Capteur magnétique
Vis de fixation M6X20
Rondelles @ 6

Vis sans téte M6X25

No ok owh

Installation @

Enlever le couvercle de I'automatisme en dévissant les
vis latérales (@).

Déconnecter le micro-interrupteur du fin de course
mécanique a ressort de la carte électronique et
I'extraire de la caisse en dévissant la vis (@).
Introduire le fin de course mécanique dans la caisse et
le connecter aux bornes F (fil bleu) - FA (fil marron) -
FC (fil noir) de la carte électronique (©).

A\ Assembler les ailettes et les supports comme
illustre.

Ailette magnétique de fin de course en fermeture (®).
Ailette magnétique de fin de course en ouverture (©).

Détermination des points de fin de course

Avec motoréducteur débloqué et portail ouvert (@
environ 20 mm de la butée d'arrét), introduire |'ailette
magnétique de fin de course en ouverture sur la
crémaillere en maintenant I'aimant a une distance
comprise entre 10 et 30 mm par rapport au capteur
magnétique (®).

Fixer le support de I'ailette a la crémaillere a I'aide des
vis sans téte (@).

Positionner I'aimant de I'ailette perpendiculairement
au capteur magnétique (®).

Fixer I'ailette a I'aide de la vis (©).

Régler de la méme maniére 'ailette magnétique de fin
de course en fermeture avec portail fermé (©).

DECLARATION € - CAME SpA. déclare que ce produit est
conforme aux exigences essentielles et aux dispositions pertinentes
établies par les directives 2006/42/CE et 2004/108/CE.

MISE AU REBUT ET ELIMINATION - Les composants de
I’emballage (carton, plastique, etc.) sont assimilables aux déchets
urbains solides. Les composants du produit (métaux, cartes
électroniques, batteries, etc.) doivent étre triés et différenciés. Pour
les modalités d'élimination, vérifier les normes en vigueur sur le
lieu d'installation.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !

LE CONTENU DU MANUEL EST SUSCEPTIBLE DE SUBIR DES MODIFICA-
TIONS A TOUT MOMENT ET SANS AUCUN PREAVIS.

LES DIMENSIONS SONT EXPRIMEES EN MILLIMETRES, SAUF INDICA-
TION CONTRAIRE.

General warnings

« The installation must be done by qualified, expert
technicians and in full compliance with applicable
laws and regulations.

« Itis forbidden to use this product wrongfully or
for reasons other than its intended purpose.

« Before making any connections, cut off the mains
power supply from the omnipolar device.

Description
Magnetic limit-switch

Technical data

Type RSDN002
Protection rating (IP) 54
Duty cycle (%) lNTEgENE
Operating temperature (°C) -20 + +55
Insulation class @
Weight (Kg) 0.350

Description of parts

Magnet

Tabs

Supports

Magnetic sensor
M6X20 fastening bolts
? 6 washers

M6X25 headless bolts

No ok~

Installation @

Remove the casing from the operator by turning the
side screws (@).
Unplug the micro-switch for the spring-loaded

mechanical stop from the control board and remove it

altogether by loosening the screw (@).

Fit the magnetic limit-switch into the casing and
connect it to terminals F (blue wire), FA (brown wire)
and FC (black wire) on the control board. ®).

A\ Assemble the tabs with the supports as shown in
the drawing.

Closing limit-switch magnetic tab (@).

Opening limit-switch magnetic tab (©).

Establishing the limit-switch points

With the gearmotor released and the gate open at
about 20 mm from the strike plate, fit the opening
limit-switch magnetic tab onto the rack keeping the
magnet between 10 and 30 mm from the magnetic
sensor (®).

Fasten the tab support to the rack using the headless
bolts (@).

Place the tab magnet perpendicularly to the magnetic
sensor ().

Tighten the bolt to fasten the tab (©).

Likewise, set the closing limit-switch magnetic tab
with the gate closed, this time. (©®).

DECLARATION c¢€ - CAME S.p.A. declares that this device
conforms to the essential, pertinent requirements provided by
directives 2006/42/CE and 2004/108/CE.

DISMANTLING AND DISPOSALThe packaging materials
(cardboard, plastic, and so on) should be disposed of as solid
household waste. The product components (metals; control boards,
batteries, etc.) must be separated from other waste for recycling.
Check your local laws to properly dispose of the materials.

DO NOT DISPOSE OF IN NATURE!

THE CONTENTS OF THIS MANUAL MAY BE CHANGED AT ANY TIME
WITHOUT PRIOR NOTICE.

THE MEASUREMENTS, UNLESS OTHERWISE STATED, ARE IN MILLI-
METERS.

PYCCKWH

06wue npaBmna 6e30NacHOCTM

o MoHTaX [I0/KEH NMPOM3BOANTLCA
KBANMMULIMPOBAHHbIM NMEPCOHANIOM B MOIHOM
COOTBETCTBUM C TPEOOBAHNAMM AEACTBYHOLLIMX
HOPM 6€30MacHOCTY.

« 3anpeLLaeTcs 1Ccnob3oBaTb U3AENME He
M0 HasHA4eHWto i B LENAX, OT/INYHbIX OT
YKa3aHHbIX.

« [lepen Tem Kak npUCTyNTb K BbIMOIHEHMIO
ANEKTPUYECKMX NOAKIOYEHIIA, OTKIKOUMTE
JNIEKTPOMNUTAHNE C NOMOLLbHO 1aBHOMO
BbIKJIO4ATENA.

Onucaxue

MarHuTHbIE KOHLIEBbIE BbIKIOYATENN 15
ABTOMATUKN OTKATHbIX BOPOT.

TeXHMYecKue XxapakTepucTukm

Mogenb RSDN002

Knacc 3awmtsl (IP) 54

/HTEHCMBHOCTD Mcnonb3oBanns (%) LI
CMONb30BAHNA

[lnanasoH pa6oux Temneparyp (°C) -20— +55

Knacc nsonsuun @

Macca (kr) 0,350

OCHOBHbIE KOMMOHEHTbI

Marnut

[lepxatenb MarHura
Kpennexue

MarH1THbIN faTymK
KpenexHble BUHTHI MEX20
[Lain6bl @ 6

CTonopHble BUHTbI MEX25

No ok w2

MonTax B

CHVUMUTE KPBILLKY C Np1B0OAA, OTBEPHYB OOKOBbIE
camopessb! (@).

OTCOEAMHNTE NPOBOJA MEXAHWYECKUX KOHLIEBBIX
BbIKMtOYaTENer OT NNaThl YNPaBEeHNs 1 BbITALLNTE
OM0K KOHLIEBBIX BbIKNIOYATENEN 113 KOpMyCa,
OTBEPHYB BUHT (@®).

BCTaBbTE MarHUTHBINA JATYVK B KOPNYC 1
MOAKMIOYNTE €ro K KOHTaKTaM F (C1HmMiA npoBog),

FA (kopryHeBblit npoBof), FC (YepHblil MPOBOA)
nnatbl ynpasneHus (©).

A\ COefHNTE iepXXaTeni ¢ KPenieHnamMi, Kak
Mnoka3aHo Ha PUCYHKE.

MarHuT yCTaHOBKI KPAHEro MoSIOXeHs
3aKpbiBaHns (@).

MarHuT yCTaHOBKI KPAHEro MoSIOXeHs
OTKpbIBaHUs (©).

HacTpoiika KpaitHux nonoXxeHuii
Pa3bnoknpoBaB NPUBOL 11 OTKPLIB BOPOTA (Ha
paccTosiHue 20 MM OT MEXaH4ecKoro ynopa),
YCTAHOBWUTE KPEMNJIEHE MarH1Ta OTKPbIBaHMS

Ha 3y6UaTYIO PErKy, PACNONOXINB MarHuT Ha
paccTostHum 0T 10 0 30 MM OT MarHUTHOrO JaT4nKa
(@).

KpEenneHve MarHnTa 0TKpbIBaHUs 3y64aTon penke
CTOMOPHBIMW BUHTaMU (@).

YCTaHOBMTE MarHUT NepneHanKynsgpHO MarHUTHOMY
Jatumky (©).

3auKcupyiiTe Iepxatenb BUHTOM (©).
AHanornyHbIM 06pa3oM yCTaHOBUTE MarHUT

KpalHero NONoXXeHNs 3akpbiBaHUS NPy 3aKPbIThIX
BopoTax (O).

JEKJAPALUMA c€ - CAME S.p.A. Came Cancelli Automatici
S.p.A. 3asBNISIET, YTO 3TO YCTPOWUCTBO COOTBETCTBYET OCHOBHBIM
TPEBOBAHUAM 1 MOMOXEHMSAM, YCTAHOBMEHHBIM  [IMpeKTMBaMIA
2006/42/CE n 2004/108/CE.

YTUNU3ALINS - YnakoBouHble Matepuansl (kapToH, nnactmacca
W T. ) MOrYT ObiTb YTWUAM3MPOBAHbI KaK ObITOBbIE OTXOfbI.
Matepuanbl M KOMMOHEHTbl M3AENUS (MeTans, aneKTPOHHbIE
MnaTbl, ANEMEHTbI MUTAHWS U T.A.) HEOBXOAMMO Pa3aeniTb nepea
yTUAM3aunen. YTunmsaumo u3aenus Heobxoaumo npoBoauTbL B
COOTBETCTBUM C AEMCTBYIOLLAM 3aKOHOAATENHCTBOM MECTHOCTH,
B KOTOPOI1 MPOM3BOANIAC Er0 3KCTTyaTalLys.

HE 3ATPASHAVTE OKPYKAOLLIYIO CPELY!

BCE JIAHHBIE, COAEPXALIMECA B 3TOM WHCTPYKLIMK, MOTYT
bbITb M3MEHEHbI B NTIOBOE BPEMA W BE3 MPEABAPUTENBHOMO
YBEJJOMJIEHWA.

BCE PASMEPBI MPUBEAEHBI B MM, EC/II HE YKA3AHO MHOE.

FAQ0164M4A - ver. 1 - 09/2015



